韵达控股股份有限公司 2016年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2016年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2016年度主要财务数据和指标

单位:万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	736,097.45	505,347.46	45.66%
营业利润	162,162.63	81,115.37	99.92%
利润总额	160,530.28	81,087.84	97.97%
归属于上市公司股东的净利润	117,592.11	53,299.26	120.63%
基本每股收益(元)	1.16	0.79	46.84%
加权平均净资产收益率	37.76%	38.75%	下降 0.99 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总 资 产	686,557.62	370,559.84	85.28%
归属于上市公司股东的所有者权益	330,453.63	170,094.74	94.28%
股 本	101,364.53	67,202.17	50.84%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	3.26	2.53	28.85%

注1: 韵达控股股份有限公司(以下简称"公司")于2016年完成重大资产重组。鉴于本次重大资产重组构成反向购买,公司2016年合并财务报表按照《企业会计准则》关于反向购买的编制规定,将上海韵达货运有限公司(以下简称"韵达")纳入合并报表范围。

注2: 基本每股收益、加权平均净资产收益率等依照《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 9 号—净资产收益率和每股收益的计算及披露》(2010 年修订)的规定计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、2016年度,公司完成了重大资产重组。报告期内,公司整体经济运营状况健康良好。公司实现营业收入736.097.45万元,与去年同期相比增长45.66%;

营业利润162,162.63万元,与去年同期相比增长99.92%;利润总额160,530.28万元,与去年同期相比增长97.97%;归属于上市公司股东的净利润117,592.11万元,与去年同期相比增长120.63%;公司基本每股收益1.16元,与去年同期相比增长46.84%,业绩增长的主要原因:

- (1) 公司依托国家产业政策的支持和快递行业整体高速发展。
- (2) 电子商务的快速发展带动了网络购物蓬勃发展。
- (3) 公司不断完善网络建设,强化末端服务能力,狠抓快件时效。
- (4)公司网络信息平台和自动化智能化设备与业务深度融合,提升了快件时效、人均效能以及运营效率的同时,逐步降低了运营管理成本。
- 2、至本报告期末,公司总资产686,557.62万元,比报告期初增长85.28%,增 长的主要原因系公司持续加大基础设施方面的投入,完善信息化、智能化的网络 平台,提升运能优势。
- 3、至本报告期末,公司归属于上市公司股东的所有者权益330,453.63万元, 比报告期初增长94.28%,增长的主要原因系报告期内,归属于上市公司股东的净 利润增长。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2017年1月25日披露的《2016年度业绩预告修正公告》(公告编号: 2017-017)中,列示了报告期内公司盈利: 116,000.00 万元-122,000.00 万元。

本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预告修正公告不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会 计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

韵达控股股份有限公司

董事会

2017年2月28日

